



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14771.**

Benyújtás dátuma: **2021-01-28 11:31**

Parlex azonosító: **67ZYH6IO0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Varga-Damm Andrea (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Válaszoljon a konkrét kérdésekre, mert ez a feladata!"**

Tisztelt Miniszter Úr!

2020. december 14-én az alábbi írásbeli kérdést tettem fel Önnek: „2020. december 10-én annak hírére hördült fel a magyar társadalom, hogy diplomata útlevéllal akart Magyarországra átjutni Ukrajnából az MSZP egyik volt országgyűlési képviselője, Legény Zsolt, úgy, hogy a gépjárműve csomagtartójában komoly mennyiségű csempészett cigarettát találtak avámhatóság tisztviselői. A sajtó kérdésére minisztériuma nevében Menczer Tamás államtitkár válaszolt. A sajtó azt firtatta, hogy miként lehetett diplomata útlevele annak a személynek, aki 6 éve nem visel olyan közjogtisztiséget, amely alapján erre a jogosult lenne. Menczer Tamás államtitkár azt válaszolta, hogy az MSZP kérvényezte a külügynél, hogy Legény Zsolt diplomata-útlevelet kaphasson. A szocialisták akérelemben arra hivatkoztak, hogy a párt külügyi kapcsolatait szakértőként segíti Legény Zsolt. Az útlevel kiadására vonatkozó rendelkezések szerint diplomata-útlevelre jogosult a köztársaságielnök, az Alkotmánybíróság elnöke,

valamint a Kúria elnöke; az országgyűlési képviselő és az Európai Parlament magyarországi képviselője; az alapvető jogok biztosa és helyettese, a Kúria elnökhelyettese, a legfőbb ügyész és helyettesei, az Alkotmánybíróság tagja, a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elnöke és elnökhelyettese, az Állami Számvevőszék elnöke és alelnökei, a Magyar Nemzeti Bank elnöke és alelnökei, a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletének elnöke és alelnökei; a miniszterelnök, a miniszter, az államtitkár, a közigazgatási államtitkár és a helyettes államtitkár; a külpolitikáért felelős miniszter által vezetett minisztérium diplomáciai vagy konzuli ranggal rendelkező munkatársa, Magyarország diplomáciai képviselet diplomáciai személyzetének tagja, Magyarország konzuli képviselete konzuli tisztviselője, nemzetközi jogon alapuló diplomáciai kiváltságot és mentességet élvező egyéb személy,

diplomáciai és konzuli futár; az előzőekben felsorolt személlyel hivatalos célból együtt utazó, közösháztartásban élő házastársa, eltartott gyermeke; a Honvéd Vezérkar főnöke és helyettese, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat főigazgatója és helyettesei, a katonai külképviseletek vezetői és helyettesei, továbbá e személyekkel hivatalos célból együtt utazó, közös háztartásban élő házastárs. Kizárólag utazásának időtartamára érvényes diplomata-útlevelet kaphat az a személy is, aki a köztársasági elnök, a miniszterelnök, az Országgyűlés elnöke vagy a külpolitikáért felelős miniszter megbízásából diplomáciai küldetéssel utazik külföldre, továbbá az, akinek az útlevélléltörténet ellátását rendkívül indokolt esetben az irányítást (felügyeletet) gyakorló miniszter javaslatára a külpolitikáért felelős miniszter enged. Miután a hatályos jogszabály rendelkezései szerint a Külügyminisztérium olyan módon, amint azt Menczer Tamás államtitkár Legény Zsolt vonatkozásában előadta, nem lehet

diplomata útleveletkiadni, kérdezem Önt, mi volt a valós oka annak, hogy ez a személy diplomata útlevelet kaphatott.Kérdezem továbbá, hogy Legény Zsoltnak mióta volt diplomata útlevele?Kérdezem, azt követően, hogy Legény Zsolt már nem volt az MSZP országgyűlési képviselője,visszavonták-e a diplomata útlevelét, vagy sem.Végül pedig kérdezem, ha én kérném Öntől, hogy miután valaki az én pártom külügyi kapcsolataitszakértőként segíti, kaphasson diplomata útlevelet, azt is teljesítené?”

Ehhez képest egyetlen kérdésemre sem válaszolt. Ezért azt feltételezem, hogy jogszabálysértő eljárás vezetett oda, hogy Legény Zsolt diplomata-útlevelet kaphatott. Ha nem volt jogszabálysértő az eljárás, akkor nyugodtan válaszolhat a kérdéseimre. Újfent felteszem azokat:

Miután a hatályos jogszabály rendelkezései szerint a Külügyminisztérium olyan módon, amint azt Menczer Tamás államtitkár Legény Zsolt vonatkozásában előadta, nem lehet diplomata útlevelet kiadni, kérdezem Önt, mi volt a valós oka annak, hogy ez a személy diplomata útlevelet kaphatott.Kérdezem továbbá, hogy Legény Zsoltnak mióta volt diplomata útlevele?Kérdezem, azt követően, hogy Legény Zsolt már nem volt az MSZP országgyűlési képviselője,visszavonták-e a diplomata útlevelét, vagy sem.

Tisztelettel: dr. Varga-Damm Andreafüggetlen országgyűlési képviselő